جامعة بنها-  كلية العلوم- 

 المستوي الاول ( ساعات معتمدة )
 قسم الرياضيات- الفصل الدراسي الأول 2011
   تاريخ الامتحان: 2011 / 1 / 16 
نموذج اجابة
المادة : حاسب 1 (30م ج)          ورقة كاملة
أسم أستاذ المادة :  الدكتور/ رضا جمال عبد الرحمن خالد
*******************************************************
اجابة الاسئلة
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 (ثانيا)-                              
       خريطة سير العمليات هى
 البرنامج  المناظر هو:                                 
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اجابة السؤال الثاني-(اولا): التعبير الرياضي بلغة البيسك المقابل لتعبيرات الجبرية المعطاه موضح عليها أولوية تنفيذ العمليات هي:
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اجابة السؤال الثالث-(اولا)  خريطة سير العمليات هى
                                 10  LET  S=0

                                 20 FOR I=1  TO 100

                                  30 LET S=S+I

                                  40  NEXT  I

                                 50  PRINT  S

                                 60  END
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انتهت الاجابة  الدكتور  رضا جمال عبد الرحمن خالد        كلية العلوم            قسم الرياضيات
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